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Härliga golfsommar! 
 

Många är nu mitt i semestern och golfsäsongen är i full 

gång. Vår tävlingsvecka närmar sig med stormsteg och 

naturligtvis hoppas vi att det fina vädret håller i sig till 

dess. Det blir massor av aktiviteter denna gång! 

I detta nyhetsbrev hittar Ni något ifrån varje kommitté 

och några ord från våra lagledare till de olika lagen.  

Något som jag personligen gillar är den breda idrottssatsning som Örkelljunga Golfklubb 

gjort denna säsong. Jag har hört så mycket positivt om detta och jag hoppas verkligen 

att vi kan fortsätta på den inslagna vägen och kanske få med oss ännu fler som vill träna 

och tävla nästa år. För mig är det väldigt viktigt med klubbkänsla och det enda sättet att 

få det på är att umgås och det tycker jag vi har börjat med.  

Kontakten med våra medlemmar! 
Gamla som nya medlemmar måste vi hålla kontakt med och jag vet att det kommit ett 

antal nya medlemmar till oss i år, vilket är mycket glädjande.  

Till Er vill jag säga Hjärtligt Välkommen. På vår hemsida www.orkelljungagk.com hittar 

Du som ny medlem information om klubben och verksamheten. Har Du frågor får Du 

gärna kontakta någon av oss i styrelsen.  Ring eller skicka e-post.  

Gamla greenfee biljetter 
De gamla greenfeebiljetterna (de vita) löper ut detta år. Senast den 31december måste 

dessa vara inlösta. Passa på att göra det nu! 

 

Hjärtstartare 
Woodlands Country Club har investerat i en hjärtstartare och kommer att ha en egen 

utbildning den 13 augusti. Meningen är att så många som möjligt skall kunna sköta en 

hjärtstartare och det kommer att bli ett antal utbildningar i slutet av augusti. Hör av Er 

om Ni är intresserade. 

Golfveckan 
Vecka 31 (1 augusti – 8 augusti) är det så dags för Örkelljunga Golfklubbs golfvecka. 

Nytt för året är att vi måsta anmäla en vecka innan tävling. Orsaken till detta är att vi 

måste hjälpa till att planera tillgängligheten på vår bana så att så många som möjligt kan 

besöka oss. För Er som ännu inte anmält till någon tävling passa på att göra det nu. 

Meningen är ju att vi ska kunna träffas och ha trevligt men det skadar inte att sätta lite 

press på sig själv och tävla lite.  

Mer info om Golfveckan hittar Ni på vår hemsida. Jag hoppas att vi ses! 

 

Juniorerna 
Årets Sommar Camp, som varade 2 dagar, hade 15 deltagare i åldrarna 7-13 år och 

genomfördes i het sommarvärme med mycket skratt och härlig gemenskap. På 

förmiddagarna hade Lars och Niklas golfträning med övningar, lekar och tävlingar. Vi 

spelade bland annat en mycket jämn match i golfbrännboll som slutade 41-41 (!!!). På 
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eftermiddagarna höll Steffen, tillsammans med Jesper Strand, i aktiviteterna som 

innehöll spel på banan och aktiviteter på lekplatsen. 

 

Alla bjöd på bra inställning och det var roligt att vi hade ett par stycken helt nya juniorer 

på plats som hälsas mycket välkomna till golfklubben! 

 

 

Efter lunch den första dagen, skickade vi ut de lite äldre barnen att spela Magnoliabanan 

och de lite yngre fortsatte mot lekplatsen för lite lek & bus. Det var första gången för 

samtliga barnen på Magnolia, så det var en kul upplevelse! De kom sedan bort till 

lekplatsen till oss andra, där vi hade lite tävlingar mot varandra. Dagen slutade med 15, 

mycket trötta, deltagare!  

  

Andra dagen gick vi alla ut på Pine-banan för att spela hål 1 - 5. Vi gick sedan genom 

skogen bort till Ingeborrarp, och turen dit bort bestod av en tipspromenad. Frågorna var 

t.ex. när Wii konsollen blev lanserad, vad Tommy & Annikas pappa i Pippi heter och hur 

många av månaderna som har 30 dagar. Dagen slutade på samma vis som den första, 

med 15 trötta och mycket nöjda deltagare!  

 

Vi hoppas att se er alla, plus många nya, vid nästa års Junior Camp! Trevlig fortsatt 

sommar! 

 

Juniorkommittén samt Lars & Niklas 

 

Senaste nytt från seniorerna! 
Detta härliga gäng som är ute i ur och skur varje onsdag förmiddag och då menar jag 

verkligen i ur och skur! Den 30 juni var försäsongens sista speldag är avklarad. Då 

spelade hela 41 spelare och för en gång skull var vädret riktigt bra! Nu hoppas 

seniorerna på fortsatt bra väder i juli och hälsar alla seniorer välkomna tillbaka den 11 

augusti.  

  

Ta gärna kontakt med någon av 

medlemmarna i seniorkommittén. 

Telefonnummer och namn hittar Du här 

nedan. 

 

Kerstin Axelsson  0418-249 42 

Jan-Eve Jönsson  0431 – 147 67 

Evert Karlsson     042 – 585 76  

 

                                                                                

 

 

Damkommittén har ordet… 
  

Visionen från vår klubb om att vi ska bli en bättre golfspelare har startat ett engagemang 

hos många av oss. 

Vi är ett 30-tal damer som med liv och lust tar enskilda lektioner, allt filmas och inte är 

det precis en Annika Sörenstam sving vi har, men den blir bättre och bättre. och med 
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Lars och Niklas hjälp så ska vi komma en bit på väg för att nå målet vi har satt upp för 

oss själva. 

Vi går på föreläsningar, vi tränar i grupp de 

olika moment som våra tränare har 

föreslagit, ja, det är en lyckad satsning som 

gjorts på vår klubb och detta ska väl i 

framtiden ge det resultat som önskas, 

nämligen en positiv och glad golfare. 

 

Damerna är ute och representerar vår klubb 

i följande tävlingar: 

D 50 

D 60 

Foursome Open 

Foursome Hcp 

Skåneserien 

 

Hcp för damer som tävlar i open har ändrats, så nu får man inte ha högre hcp än 24. 

Vi hoppas att det är många damer i vår klubb som strävar mot detta hcp, med tanke på 

de olika tävlingar som vi vill deltaga i och få så många olika deltagare som möjligt att 

representera Ö-a Gk. 

Tack alla ni som ställer upp för vår klubb och lycka till med fortsatta tävlingar. 

 

Vi har också en liten intern tävling den s.k. Fjälltouren som innebär att vi spelar på tre 

olika banor, lägger ihop resultaten och första pris en vistelse i vår stuga i norra Dalarna, 

spelar golf och har det bra! 

 

Onsdagen den 16/6 var vi värdar för Skåneserien och det gick riktigt bra för vårt lag, 

som tog hem segern! 

 

Kontakta någon av nedanstående om Ni vill veta mer om damernas aktiviteter. 

 

Liss-Beth Örning 070-301 80 89 

Gunnel Öjelund  0431 – 882 34, 070-79 86 451 

Eivor Wernersson 0435-515 27, 0736 -26 85 14 

Anita Persson 0435 – 506 73, 0730-60 83 25 

Mona Thorwaldsson 0705 – 59 18 05 

 

Diverse från våra herrar! 

Resultaten från våra herrars serielag är lite skiftande. Glädjande nog har vi två lag som 

leder sina serier och det är H45 Örkelljungas duktiga lag 1 och H 75 som leder stort efter 

3 tävlingar med 21 poäng före Östra Göinge med 12. Grattis till detta herrlag som består 

av Hasse Lundgren, Bertil Nilsson, Roland Swärd, Hans Karlsson, Curt Gunnarsson och 

Gunnar Lippe.  

Kontakta oss gärna och kom med idéer och förslag till aktiviteter.  

Magnus 

Andersson 
magnus@alp-prosell.se   0705 - 86 68 88 

Dusan Vasiljev hio-maker@hotmail.com   0704 - 82 47 57 

Rolf-Arne 

Jacobsson 
golf-rolf@hotmail.com  0709 - 26 26 38 

mailto:magnus@alp-prosell.se
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Paul Andersson paul.a.andersson@telia.com  0705 - 92 23 86 

Bertil Nilsson  bertil.nilsson@ektv.nu  0708 - 27 93 40 

 

Annat aktuellt! 

Det nationella seriespelet för damer och herrar började med första omgången den 19-20 

juni. 

 

Damerna spelade sin första match i Falkenberg och den andra i Göteborg i helgen som 

gick.  

De duktiga damerna hamnade till slut på tredje plats vilket är en mycket, mycket bra 

prestation! 

De som representerat Örkelljunga GK är:  

Natalie Lindahl, Jennie Jönsson, Mona Thorvaldsson, Madeleine Hultkrantz, Ulla Forsberg, 

Kerstin Lundgren, Charlotta Massop och Chanette Svensson.  

Lagets kapten, Stefan Albertsson, har bara positiva ord om sitt lag och jag gissar att 

tjejerna varit mycket nöjda med honom efter en sådan prestation. 

 

Grattis säger vi till våra duktiga tjejer! 
  

Tack till spelare, lagledare och naturligtvis Woodlands 
Country Club! 
 

Slutligen vill jag passa på att tacka alla spelare och lagledare som ställer upp och 

representerar vår klubb så föredömligt på tävlingar. Jag förstår att det tar mycket av Er 

fritid och att det kanske försakar annat men det är viktigt att vår klubb syns utåt och att 

vi skickar ut det bästa vi har. Tack också till Woodlands Country Club för den mycket 

trevliga invigningsfesten och till Lars och Nicklas, våra duktiga ”tränare”, som jag enbart 

hört väldigt gott om! Ni ska veta att Ni är uppskattade av våra medlemmar! 

 

Vi ses vi i tävlingsveckan! 

 

Många varma hälsningar 

Annika Hansson 

Ordförande 

mailto:paul.a.andersson@telia.com

